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HIRDETMÉNY A TÉLI REZSICSÖKKENTÉS KORÁBBI INTÉZKEDÉSEIBEN NEM RÉSZESÜLT, GÁZ-VAGY TÁVHŐSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉSSEL NEM RENDELKEZŐ HÁZTARTÁSOK RÉSZÉRE
Tisztelt Tiszaladányi Lakosok!

Tájékoztatom Önöket, hogy a Kormány 1364/2018. (VII.27.) Korm. határozata továbbiakban: Korm. határozat) alapján egyszeri természetbeni támogatásban részesíti a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz-vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartásokat.

A Korm. határozata alapján háztartásonként egy darab – megfelelő formanyomtatványon tett – igénybejelentés nyújtható be az érintett helyi önkormányzatnál, legkésőbb 2018. október 15. napjáig, amely határidő elmulasztása jogvesztő! 

A nyomtatvány beszerezhető a Tiszaladány Önkormányzat Hivatalában (Tiszaladány, Kossuth út 53.) valamint letölthető www.tiszaladany.hu honlapról. 
Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült, azaz földgáz- vagy távhőszolgáltatás árkompenzáció jóváírásban részesült. Továbbá a kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások sem jogosultak az igénybejelentésre.

A rendelkezésünkre bocsátott eljárásrend szerint:
- háztartás: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f) pontja szerint az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége. 

- a Belügyminisztérium Országos katasztrófavédelmi Főigazgatósága ellenőrzi a benyújtott igényeket és visszaélés esetén büntetőeljárás kezdeményezésére kerül sor
- az összesített adatszolgáltatás, valamint az ellenőrzések lefolytatását követően 2018. október 31-ig születik meg a kormánydöntés és ezt követően kerülhet sor a kérelmezők által igényelt fűtőanyag átvételére

- a  természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb, például a  szállítási, darabolási költségeket.
A kitöltött adatlapokat a Tiszaladány Önkormányzati Hivatalban kell leadni (Tiszaladány, Kossuth út 53. ) vagy postai úton eljuttatni.
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